
17ª Sessão Ordinária 

de 01 de outubro de 2019.  

 

No primeiro dia do mês de outubro de dois mil e dezenove, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José 

Ribeiro, Ederson Luis Trevizan, Edson Carlos de Genova, Jéssica de 

Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete Raspante, Paulo Roberto 

Aurelietti, Silas Ferreira Filho. Havendo número legal com o 

comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. 

Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O vereador Olacir 

Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada 

a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada 

por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na 

íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. 

Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 21/19 de 16/09/19 do 

Executivo Municipal que “Desafeta, incorpora  aos bens dominicais e 

autoriza o Poder Executivo a alienar mediante venda, bem imóvel do 

patrimônio público municipal, por meio de procedimento licitatório na 

modalidade concorrência, conforme especifica”. Tramitação sob regime de 

urgência – Req. 64/19. Projeto de Lei nº 22/19 de 19/09/19 do Executivo 

Municipal que “Dispõem sobre a autorização para a concessão de 

subvenções a Associação Focinho Carente”. Tramitação sob regime de 

urgência – Req. 65/19. Projeto de Lei nº 24/19 de 26/09/19 do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a abrir na sua Contadoria um 

crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”. Tramitação sob 

regime de urgência – Requerimento nº 66/19. Projeto de Lei 

Complementar nº 05/19 de 27/09/19 que “Dispõe sobre a alteração da Lei 

nº 2097/13, com alteração de referência salarial e dá outras providências”. 

Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e 

Orçamento. Requerimento nº 64/19 de 01/10/19 que requer tramitação sob 

regime de urgência do projeto de lei nº 21/19. Requerimento nº 65/19 de 

01/10/19 assinado por todos os vereadores que requer tramitação sob regime 

de urgência do projeto de lei nº 22/19. Deferido pelo Presidente. 

Requerimento nº 66/19 de 01/10/19 assinado por todos os vereadores que 

requer tramitação sob regime de urgência do projeto de lei nº 24/19.  



Deferido pelo Presidente. Indicação nº 134/19 de 01/10/19 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges, subscrito pela vereadora Jéssica de Carvalho 

e vereadores Olacir Donizete Raspante, Silas Ferreira Filho e Alcides José 

Ribeiro que "Sugere ao Chefe do Executivo, que seja realizado o Termo de 

Adesão ao Programa “NOSSA CASA”. Oficie-se. Correspondência recebida 

pelo Legislativo. Ciente Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente 

comunicou aos edis que os balancetes do mês de agosto – exercício 2019 – 

dos Poderes Executivo e Legislativo estão á disposição para devida 

apreciação. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Em discussão, Requerimento nº 64/19. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por seis votos a dois. Contrários: Paulo 

Roberto Aurelietti e Ederson Luis Trevizan. A seguir, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre dentro do Expediente. Não havendo oradores, passou-

se para a Ordem do Dia, com a apresentação dos seguintes processos: Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº 21/19 de 16/09/19 do Executivo 

Municipal que “Desafeta, incorpora  aos bens dominicais e autoriza o Poder 

Executivo a alienar mediante venda, bem imóvel do patrimônio público 

municipal, por meio de procedimento licitatório na modalidade 

concorrência, conforme especifica”. Tramitação sob regime de urgência – 

Req. 64/19. O vereador Paulo Roberto Aurelietti disse tratar da desafetação 

de um imóvel público, sendo necessária a autorização da Câmara para que o 

Executivo dê outra finalidade ao imóvel público. Disse que o terreno se 

encontra na Rua Campos Salles e que faz parte do patrimônio público. 

Explicou que esse imóvel não está atingindo a finalidade pública, ficando 

ocioso. Porém, a Prefeitura tem algumas prioridades que seria a adequação 

desse local para atender os cães abandonados das ruas. Disse ser contrário à 

urgência, haja visto que gostaria de fazer um estudo mais aprofundado do 

valor e da venda do imóvel a fim de que o município tenha um valor maior 

do seu patrimônio. Com relação à justificativa do projeto disse ser 

amplamente favorável, haja visto estarem sempre cobrando a Prefeitura a 

fim de que adote medidas para auxiliar no acompanhamento dos cães 

abandonados. O vereador Ederson Luis Trevizan manifestou-se favorável ao 

projeto, porém contrário à urgência do mesmo, haja visto que a Prefeitura 

gasta um tempo considerável para fazer o projeto e eles tem que analisar em 

tão pouco tempo. Explanou sobre o terreno que foi avaliado em trezentos e 

oitenta e quatro reais o metro quadrado, achando um pouco baixo o valor. 



Porém precisa ser vendido para que minimize o problema dos cachorros 

abandonados. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

projeto em primeira votação, Posto em votação, foi aprovado por sete votos 

a um. Contrário: Edson Carlos de Genova. Em primeira discussão, Projeto 

de Lei nº 22/19 de 19/09/19 do Executivo Municipal que “Dispõem sobre a 

autorização para a concessão de subvenções a Associação Focinho Carente”. 

Tramitação sob regime de urgência – Req. 65/19. Não havendo oradores, o 

Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação, Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 

24/19 de 26/09/19 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo 

a abrir na sua Contadoria um crédito Adicional Suplementar e dá outras 

providências”. Tramitação sob regime de urgência – Requerimento nº 66/19. 

Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira 

votação, Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais. O 

vereador Paulo Roberto Aurelietti comentou sobre as respostas advindas da 

Prefeitura a respeito de suas indicações e requerimentos. Falou da 

responsabilidade da Prefeitura quanto ás leis de trânsito, bem como suas 

alterações. Falou sobre os cachorros soltos, sobre a Patrulha Agrícola, cuja 

resposta deverá vir da Casa da Agricultura. Comentou sobre a qualidade da 

água do Lago Municipal da Praça Jorge Galhano, onde já estão sendo 

tomadas providências. Quanto aos uniformes para os alunos da escola de 

futebol, estes também já estão sendo providenciados. Falou também da 

farmácia de emergência que está sendo analisada e aplicação de herbicida no 

Cemitério, problema resolvido pela capina manual. Ainda fez comentários 

sobre o selo verde-azul, atualização de cadastro da Biblioteca Municipal para 

recebimento de livros. Lembrou da sua sugestão para que o Executivo 

publicasse os procedimentos licitatórios no facebook a fim de aumentar a 

competitividade dos fornecedores. A Prefeitura respondeu que já cumpre as 

formalidades regimentais. Disse da solicitação verbal do problema do 

deságue de esgoto no Rio do Peixe, onde Prefeitura disse já ter comunicado 

o problema à SABESP. O vereador Ederson Luis Trevizan falou sobre o 

problema das calçadas que foram cortadas pela SABESP para serem feitas 

as devidas manutenções, da qual tiveram muitas reclamações de munícipes 

sobre o serviço realizado. Que houve resposta da SABESP e que se houver 

alguma reclamação da população é para ser passada para a SABESP, pois 

serão recuperadas. Fez comentários sobre as mudanças de transito por parte 



da Prefeitura e que foi informado que houve acidentes e estava sem 

sinalização devida. Também comentou sobre a resposta da Polícia Militar 

sobre acidentes de Trânsito a fim de comparar se essas alterações de trânsito 

vão aumentar o índice de acidentes. Também comentou sobre a resposta da 

indicação que pede faixa elevada no Bairro Três Barras, onde a Prefeitura 

disse estar aguardando disponibilidade financeira. Também fez comentários 

sobre as respostas da farmácia de emergência e limpeza do cemitério. O 

vereador Alcides José Ribeiro comentou sobre a liberação da FEIDRO no 

valo de R$ 490.000,00 (quatrocentos e noventa mil reais) para infraestrutura 

urbana, para fazer galerias pluviais, inclusive no Bairro Campestinho e 

Ribeirão do Santo Antônio. Disse de pedidos ao Secretário do Meio 

Ambiente para infraestrutura que se mostrou interessado em ajudar nosso 

município. Agradeceu ao Secretário do Interior que liberou recursos também 

e ao Deputado Cauê que liberou recursos para o transporte da saúde, e 

infraestrutura urbana. Também agradeceu ao Arnaldo Jardim pela liberação 

de verbas de infraestrutura urbana e já para o ano que em, para verba 

impositiva e custeio na saúde, creche e asilo. O Ex – Deputado Silvio Torres 

colaborou com verbas para infraestrutura urbana  e também para os Bairros 

Três Barras, Campestrinho e Ribeirão do Santo Antônio. Explicou que 

Divinolândia está entrando na fase de se fazer convênio da Caixa Econômica 

Federal para as casas populares. Salientou que o Governador Dória ficou de 

mandar para a Assembléia uma desafetação dos terrenos públicos, o que 

gerará mais casas populares para o estado inteiro. O Senhor Presidente 

comentou sobre novo programa lançado pelo Governo e que irá enviar para 

a Assembléia onde Divinolândia terá grandes chances de se conseguir mais 

casas. Disse que, em conversa com a Coordenadora do SAMU – Regina, a 

mesma disse que a ambulância do SAMU de Divinolândia está na Bahia, 

aguardando a liberação do pagamento para enfim chegar em Divinolândia, 

com o propósito de dar mais dignidade ao atendimento pre-hospitalar aos 

nossos munícipes. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão.  

 

 

 


